ООО «АВТОКРУИЗ»:
 Пермь ул. Мира, 23, офис 301  (ДБ Малахит, 3 этаж)

Режим работы: с Пн по Пт с 10 до 19 час., СБ, ВС - выходной
телефоны: (342) 293-66-10, 227-99-81, 8-902-83-42-082
"БИБЛИОТЕКИ ПЕРМИ"
Продолжительность: 2 часа
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Пермь - единственный город в России, где установлен памятник лауреату Нобелевской премии Борису Пастернаку. В ходе этой экскурсии по Перми вы познакомитесь с историей пребывания писателя в Пермском крае и узнаете о том, что послужило причиной наполнения романа «Доктор Живаго» пермским материалом.
В ходе экскурсии можно посетить библиотеку им. А. С. Пушкина:
Библиотека без порогов, или как идти к знаниям кратчайшим путем
· Информационные возможности библиотеки

· Обзорная экскурсия по библиотеке

По Пушкинке без скуки. Увлекательная экскурсия для молодых читателей: супербестселлеры и старинные раритеты, библиотечные детективы и забавные байки, мифы и легенды старинного особняка и…современные компьютерные технологии.

История Дома Смышляева. Один час в особняке на Петропавловской. Краеведческий экскурс о владельцах и гостях Дома Смышляева.

По Юрятинской читальне. С библиотекой связана красивая литературная легенда. Здесь, в стенах Юрятинской читальни встретились герои романа Бориса Пастернака «Доктор Живаго» Юрий и Лара…

Скрещенье судеб. Рассказ о знакомцах Пушкина, волею судьбы побывавших в Перми, «Пушкиниане» библиотеки и книге из коллекции Императорского Александровского лицея. 

Стоимость на группу:   до 25 человек: 6 400р. Группа  до 35 человек: 7000 р.,
до 49 человек:  7300 р.
В стоимость включается: трансфер, страховка, экскурсионное обслуживание.

