ООО «АВТОКРУИЗ»:
 Пермь ул. Мира, 23, офис 301  (ДБ Малахит, 3 этаж)

Режим работы: с Пн по Пт с 10 до 19 час., СБ, ВС - выходной
телефоны: (342) 293-66-10, 227-99-81, 8-902-83-42-082
Пантоцентр «Оленья Застава»
Продолжительность: 8-10 часов

     Оздоровительно-гостиничный комплекс «пантоцентр «Оленья застава» с радостью открывает свои двери и приглашает в гости всех желающих отдохнуть с пользой для тела и души. Комплекс расположен в экологически чистом районе Пермского края - в селе Беляевка Оханского района прямо на берегу реки Кама (ул. Нижне-Конечная, 16а)  

   «Оленья застава» - это первый на Урале оздоровительный центр, который предлагает уникальные услуги – пантовые ванны и пантовые чаи! Пантовые препараты являются эффективным и безвредным тонизирующим средством, превосходящим  в ряде случаев препараты растительного происхождения при больших физических и умственных нагрузках, при упадке сил после перенесенных тяжелых болезней. В пантоцентре «Оленья застава» вы можете приобрести пантовые ванны, пантовый чай, попариться в баньке, испытать на себе воздействие кедровой бочки, поиграть в бильярд и многое другое.
    Пантоцентр «Оленья застава» предоставляет уникальную экскурсию на маральник (специально-огороженная территория, где содержаться маралы – благородные олени). Маральник был построен более 5 лет назад. Первая партия маралов - 150 голов - была завезена в 2007 году, в 2008 году завезли еще 170 голов. Так началось развитие мараловодства в Пермском крае. Сегодня маральник насчитывает около 1000 голов. На экскурсии рассказывают историю развития пантовых препаратов (рога марала), как эти препараты создаются, о разведении маралов, о среде их обитания и много другое.
     Вы сможете вблизи увидеть маралов (оленей), узнать, как надо ухаживать за этими животными. Вас познакомят с лошадьми, за отдельную плату, сможете покататься на упряжке!

Стоимость на группу:   до 25 человек: 17 000р. Группа  до 35 человек: 18 000 р.,
до 49 человек:  19 000 р.

В стоимость включается: трансфер, страховка, экскурсионное обслуживание.

Дополнительно оплачивается: входные билеты 
